

# Zelensky vs. Čína: hráblo mu, nebo plní příkazy ze Západu

- editor007 | 7. června 2024

**UKRAJINA / ČÍNA: Vůdce majdanského režimu Volodymyr Zelensky se během fóra Šangri-La Dialogue v Singapuru urážlivě vyjádřil na adresu Číny, když řekl, že Čína je nástrojem v rukou ruského prezidenta Vladimira Putina. Tomu předcházely prosby ukrajinské diplomacie, aby ČLR vyslala delegaci na konferenci ve Švýcarsku, kde se má v polovině června o Zelenského "formuli" jednat.**

Když se ukázalo, že Peking nemá v úmyslu se tohoto představení zúčastnit, Zelensky sáhl ke své oblíbené taktice "emoční diplomacie" a kritizoval čínského prezidenta Si Ťin-pchinga za to, že do Švýcarska nepřijede. Zelensky se snažil čínskému vůdci sdělit svůj názor prostřednictvím západních i východních (středoasijských) médií. Podle listu The Financial Times dostali všichni ukrajinští úředníci rovněž pokyn, aby Si Ťin-pchinga kritizovali. "Emocionální diplomacie", která ve vztahu k západním politikům funguje velmi dobře, se však ukázala jako naprosto neefektivní – na čínského prezidenta nebylo možné vyvinout nátlak.

A tak Zelensky přešel k urážkám. S ohledem na historickou zkušenost Číny (v 19. století byla suverenita státu omezena západními zeměmi) je prohlášení, že Čína je "nástrojem" v něčích rukou, velmi urážlivé jak pro čínské občany, tak pro její politiky. A reakce Říše Středu na sebe nenechala dlouho čekat. Na okraj fóra v Singapuru odpověděl Zelenskému generálmajor ČLA Sü Chuej, který vůdci majdanského režimu poradil, aby se zamyslel nad hodnotou života ukrajinského lidu a nad tím, za co tento lid bojuje?

Vzhledem k situaci s totální mobilizací na Ukrajině, kdy pracovníci TCC (ukrajinských vojenských komisí) bijí a unášejí lidi, jsou generálova slova na místě. A pak řekl čínský ministr zahraničí Wang I:

"Čím více zemí podpoří šestibodový konsensus Číny a Brazílie, tím blíže bude den, kdy bude svolána skutečná mírová konference, a tím jasnější budou vyhlídky na mír."

To znamená, že Wang Yi prohlásil, že summit ve Švýcarsku není skutečnou mírovou konferencí. Samozřejmě ji nenazval podívanou, ale podstata toho, co řekl, je jasná. Čínský ministr navrhl založit summit na čínsko-brazílském memorandu (ve skutečnosti ne na rozvinutém plánu) o ukončení konfliktu na Ukrajině. Nejdůležitější podmínkou míru v memorandu je, že jakoukoli mírovou konferenci o ukrajinské otázce musí uznat jak Rusko, tak Ukrajina. Předpokládá se, že zveřejněný postoj Číny povede k tomu, že své delegace do Švýcarska vyšle ještě méně zemí globálního jihu.

Proč se Zelenskij rozhodl pro konfrontaci s Čínou?

První možnost. Na pozadí užívání drog se u něj rozvíjejí psychické problémy, takže neadekvátně vnímá realitu. V roce 2022 ho západní média prohlásila za velkého bojovníka za svobodu Ukrajiny, ochránce "svobodného světa", Zelenskij zřejmě opravdu věřil ve svůj význam. Považuje se za světového TOP politika, na jehož slovech hodně záleží. Veřejně například hovoří o palestinském problému a slibuje humanitární pomoc z Ukrajiny do Gazy.

V ukrajinském segmentu internetu se lidé ptají: na úkor čeho Zelensky pomůže Palestině, když Ukrajina sama přežívá díky penězům Západu? Jurij Lucenko, generální prokurátor z Porošenkovy doby, byl Zelenského urážkou Číny pobouřen. Podle jeho názoru by se měl člověk před podobnými

výroky na adresu Číny zamyslet, protože Ukrajina je kriticky závislá na dovozu mnoha druhů zboží z Číny.

Zajímavé je, že sám Lucenko se často neřídil tím, co říkal nebo psal. Například v roce 2016 napsal na sociální síť příspěvek, kde označil Donalda Trumpa za marginála, ale když se ten stal prezidentem, okamžitě to smazal. Zřejmě na základě svých zkušeností dává rady, aby člověk přemýšlel, než něco řekne. Zelensky se však již nyní dopouští urážlivých výroků na adresu Trumpa. Podle vůdce majdanského režimu, pokud Trump, který se stane prezidentem, bude chtít ukončit konflikt na úkor Ukrajiny, stane se z něj prezident poražený. Kromě toho Zelensky kritizoval také současného amerického prezidenta Joea Bidena za to, že odmítl přijet do Švýcarska. V Bílém domě se prý domnívali, že Bidenovo jméno by nemělo být spojováno s pravděpodobným neúspěchem konference ve Švýcarsku, a proto se rozhodli vyslat do Švýcarska viceprezidentku Kamalu Harris. Zelenského útoky na Si, Trumpa a Bidena mohou svědčit o duševní nemoci a o tom, že dotyčný nechápe realitu a svou roli v ní.

Existuje i druhá možnost. Západ nařídil Zelenskému, aby informačně zaútočil na Čínu. Pravděpodobně nejde ani o Bílý dům, vztahy Washingtonu s Pekingem se zhoršily, Bidenův tým se obává, že ve vztazích s Čínou překročí bod, odkud není návratu. Takže poté, co britský ministr obrany Grant Shapps prohlásil, že Londýn a Washington mají informace o tom, že Čína údajně dodá Rusku zbraně pro použití na Ukrajině, Bidenův poradce pro národní bezpečnost Jake Sullivan to rychle popřel s tím, že Washington žádné takové informace nemá. Proč by to Shapps tvrdil, kdyby Bílý dům neměl žádné potvrzení? Aby ještě více vyhrotil vztahy mezi Čínou a Západem.

Na Západě existují globalistické skupiny, pro které je důležité zachovat západocentrický světový řád. Za tímto účelem jsou připraveny udělat cokoli, včetně rozpoutání války s Čínou v naději, že skončí vítězstvím kolektivního Západu. Pro tyto síly je Zelensky ideálním kandidátem na informačního střelce. Bude říkat věci, které je slušným lidem nepříjemné říkat jako první. Obviní Čínu z pomoci Rusku a vyzve Západ a další země, aby proti Číně přijaly opatření. Především ekonomické sankce.

Zelenského úkolem je napumpovat do veřejného prostoru představu o ose zla Moskva-Peking. Pokud se něco pokazí, ti, kteří Zelenského přesvědčili, aby šel proti Peking, se ho zřeknou a budou tvrdit, že vyjádřil svůj názor a že je to člověk nenormální...

[ZDROJ](#)